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PROCÈS VERBAL

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 2021

COTRAVAUX NOUVELLE AQUITAINE

A Coly Saint-Amand, le 19 juin 2021

Personnes présentes :

Guillaume Champetier, secrétaire Cotravaux Nouvelle Aquitaine (Concordia)

Sylvain Hamel, administrateur Cotravaux Nouvelle Aquitaine (la Maison des Bateleurs, Délégation
Solidarités Jeunesses)

Aurélie Alonso, Trésorière Cotravaux Nouvelle Aquitaine (Adichats, union Régionale REMPART)

Nils Guyot, Président Cotravaux Nouvelle Aquitaine (Sem&Vol, Délégation Solidarités Jeunesses)

Alessandra Marano – Chargée de Mission Cotravaux Nouvelle Aquitaine

Personnes Invitées :

Moya Lemoin - Présidente Sem&Vol, Délégation Solidarités Jeunesses

Alexandre Carretier - Coordinateur CJB pour Adichats

Excusé.e.s + pouvoir :

Eric Zuckemeyer - les amis du château de Lavauguyon - Rempart

Robin Mairot - le Battement d’ailes

Début de l’assemblée générale à 11h.

A) Présentation du Rapport d’activité de l’année 2020 de Cotravaux Nouvelle Aquitaine.

Par la chargée de mission

Voir documents diffusés lors de l’AG et par mail.

Le rapport d’activités a été voté à l'unanimité.

B) Présentation du Rapport financier de l’année 2020.

Par la trésorière.

Voir documents diffusés lors de l’AG et par mail.
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Le rapport financier a été voté à l'unanimité.

C) Présentation du Rapport moral

Par le président

Voir document joint.

Le rapport moral a été voté à l’unanimité.

D) Résumé de la discussion collective générale

I) Gouvernance associative :

- un poste vacant au CA et au Bureau :  démission de Paul Dupouy suite à son départ en août

2020.

- Rémi Castets (Savoirs&Patrimoines) intègre le CA de Cotravaux Nouvelle Aquitaine.

Le Conseil d’Administration de Cotravaux Nouvelle Aquitaine est ainsi composé par :

5 membres

Nils Guyot, Sem&Vol

Aurélie Alonso, Adichats

Guillaume Champetier, Concordia Aquitaine

Sylvain Hamel, Maison des Bateleurs

Rémi Castets, Savoirs&Patrimoines

Le Bureau de Cotravaux Nouvelle Aquitaine est ainsi composé par :

4 membres

Président : Nils Guyot, Sem&Vol

Trésorier : Aurélie Alonso, Adichats

Secrétaire: Guillaume Champetier, Concordia Aquitaine

Administrateur : Sylvain Hamel, Maison des Bateleurs

II) Les priorités annoncées pour 2021 :

- nouveau appel à cotisation 2021 :

Pour l’appel 2021, nous souhaitons proposer un nouveau modèle de cotisation aux associations
adhérentes en fonction de leur gestion (structure avec salariés et structures sans salariés).
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- nouvelles actions :
1) Landes : rencontre à prévoir en Octobre avec le département des Landes. Plusieurs

collectivités territoriales sont intéressées par le montage de CJB dans le territoire.
2) rencontre transfrontalière Euskadi
3) Projet de déploiement du service civique
4) Séminaire interassociatif : thématiques par modules (1-programmes européens ; 2-

Inclusion et publics spécifiques ; 3- ODD et accueil mission services civiques; 4 -
mutualisation achats groupés)

Afin de mutualiser les ressources et les actions, nous proposons d’organiser aux dates 14-15-16
octobre, trois journées consécutives de rencontres et échanges inter associatives et avec les
partenaires comme suit:

14 octobre : rencontre avec les partenaires des Landes (matin) et accueil de la délégation Euskadi
(après-midi)

15 octobre : rencontre Euskadi (matin) et première partie du séminaire 2021 (après-midi)

16 octobre : deuxième partie séminaire interassociatif 2021

Clôture de l’assemblée générale Cotravaux Aquitaine à 16h15.

A Bordeaux, le 22/06/2021

Le Président, Nils Guyot


